

市福彩中心提醒广大彩民：

# 勿忘手中彩票，以免错失大奖

春节长假之后历来都是弃奖高发期，欢度春节的彩民切勿遗忘了手中的彩票。

春节期间，彩民往往只顾着放松娱乐、走亲访友，把中奖这回事儿抛在了脑后，让“煮熟的鸭子”从自己的手中飞走了。其实，每一年春节长假过后都是弃奖的高发期，市福彩中心提醒广大彩民保管好自己购买的彩票，并注意彩票的有效兑奖期，以免错失大奖。

市福彩中心相关负责人介绍，春节后成为彩票弃奖的高发期，大致有这几个原因：异地购彩，没能及时兑奖；节日返乡，错过兑奖期限；忙着走亲访友，忘了看彩票的兑奖期限；没有留意兑奖时间调整，错失大奖；走动较多，彩票找不着了。

这几年来，有些彩票爱好者会在旅途中购买彩票，事后忙着旅游，忘了兑奖。所以，旅途中买彩票的人一定要注意彩票的开奖时间，并及时核对自己的彩票。

需要特别注意的是，如果在旅途中购买的彩票中了奖，那么一定要在购买彩票的所在地兑奖，不能跨省兑奖。其中，小奖可在彩票出票点所在地的各投注站通兑，大奖则要到所在地的彩票中心兑领。

目前，我国彩票的管理办法规定：彩票是兑奖的唯一凭证，中奖人需要提交完整的兑奖彩票，因玷污、损坏等原因造成不能正确识别的彩票不能兑奖。所以，彩票从购买后到兑奖之前，一定要注意妥善保管，不能损坏，也不能胡乱涂写和修改。

此外，请仔细核对自己的彩票，不要只看前面几个数字不对，就认为自己没有中奖。另外，还要注意彩票的开奖时间和开奖公告。目前，彩票大部分玩法都是全国联网销售，开奖号码是全国统一的，无论在何地都可以及时看到并核对。

更重要的是，不少彩民核对彩票号码时不认真，买完就将其搁置一旁，没有核对过中奖号码，也就不可能发现自己中奖了。有的彩民关注的是几十万元、百万元、千万元的大奖，对5元、10元的小奖有些不屑一顾。这些奖金因为弃掉的人太多，积累下来也是不小的数目。（朋飞）

**公益福彩** 

建设银行95533短信发送内容不包含网址链接

## 认清伪基站诈骗真相

近期，有客户反映收到了这样的短信：短信来自“95533”，称客户在建设银行留存的身份信息已过期，须登录a.ccbt.icu认证，24小时未认证将冻结账户。经公安机关核查，这是不法分子利用伪基站改号器模仿银行发送的。对这种伪基站发送的诈骗短信，建设银行曾多次向社会发出公告，提醒民众不要上当。

建设银行再次提醒广大民众：95533短信发送内容不包含网址链接。客户如收到类似诈骗信息，请认真核实建设银行官方正确网址，必要时联系我行进行确认。我行将积极、坚决配合公安机关严厉打击电信诈骗行为，群策群力守护客户资金安全。

下面建设银行带领大家认清“伪基站发送 95533 短信”电信诈骗的真相，为防诈骗支招儿。

“伪基站”诈骗的主要表现形式是诈骗分子利用“伪基站”及改号软件，伪装银行或中国移动等服务机构的客户服务号码，向客户发送类似客户身份证件过期冻结账户、银行系统升级、信用卡要提高额度、银行个人信息核实认证、积分兑换等内容的诈骗短信。

短信中一般带有钓鱼网址或者电话。因短信发送号码与相关的正式的服务机构客服号码一样，所以极具迷惑性，客户也很容易上当。诈骗分子的最终目的，就是想方设法套取客户的银行账户以及交易验证码等私密信息，盗取客户资金。

结合伪基站的诈骗形式，下面建设银行教大家几招儿，以做好防范工作。

首先从形式上辨别诈骗。这类短信发送号码经过伪基站改号器伪造自称“95533”，容易造成视觉上的混淆。因此要仔细辨别短信内容，如果短信中出现要求登录网站，比如登录a.ccbt.icu的内容，就可以判定其为诈骗短信了。建设银行95533号码发送的所有短信均不带任何形式的链接。

其次是从内容上识别诈骗。这类短信会提示客户身份证件过期冻结账户、银行系统升级、信用卡要提高额度、银行个人信息核实认证、积分兑换等内容，看到这些字眼就要提高警惕了，可通过建设银行营业网点或拨打官方电话95533进行核实。

再次是从操作上预防诈骗。如果

不小心点击网址，对方要求提供个人信息、银行账户、交易密码、短信验证码等信息，就要立即停止操作，不要在任何可疑网站、QQ聊天、微信对话中留有个人身份、银行账户、密码等这些重要的私密信息。银行、第三方支付机构等发来的“短信验证码”是非常重要的交易验证信息，绝对不能向任何机构和个人透露，任何索取均为诈骗。

最后是从行动上阻击诈骗。万一上当，要立即向公安机关报案。

要记住，妥善保管银行介质是基础，严防各类信息泄露是关键，不点击不明网站或链接是重中之重。你防、我防、大家防，只要大家提高警惕，一定会让诈骗分子无可乘之机。

建设银行也将持续加大金融知识宣传力度，将金融知识宣传和风险防范贯穿于日常金融服务中，为客户识别电信诈骗、防范资金风险提个醒、支实招儿；积极配合公安机关打击电信诈骗有关工作，协同全社会筑牢防范电信诈骗的“防火墙”，更好地维护金融消费者的合法权益，守牢百姓的“钱袋子”。  
(建设银行)

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
许昌分行

**龙行天下 支付无忧**  
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

**如果您在财经方面**  
**遇到问题需要帮助**

请联系我们：



4396838

4396813

cbaicijing@126.com



## 年后理财，“稳”字当先

■ 记者 赵晗旭

春节长假已过，在探亲访友、外出旅游后看着“瘪下去”的钱包，让钱包快速“回血”，成为不少投资者的“头等大事”。笔者发现，不少理财新手准备投资时最先关注的就是利息，利息的高低是他们考虑是否投资的重要参考指数。

笔者认为，不管是理财新手还是理财老将，理财时都莫贪图高利息。

一些“理财达人”会说：“我们已经知道如何理财了，不想按照风险承受力去投资，我们想跟着感觉走，这样才能赚大钱。”笔者建议，大家要把

风险承受力和风险偏好两者区别开。要知道，风险和收益是成正比的，如果一味地追求高利息，按照自己的偏好去理财，那么可能让自己的生活艰难起来。大家要明白，风险承受力是客观理性的计算结果，通过对投资者年龄、工作能力、理财方式、家庭财务情况、投资目标等了解后，对一个人能承担多大程度风险的综合衡量，要考虑的因素比较多，比较全面。同一个人不同时期的风险承受能力是不同的。

风险偏好是主观意识的结果，是一个人主观意识中对风险的厌恶程

度。不同的投资者对待风险偏好的态度不同。

笔者建议你尽快摒弃“理财就是为了赚大钱”这种想法。非法集资和非法平台为了招揽投资者进行投资，总是会打出高利息的诱饵，这时千万不要被诱惑。你看中的是他的收益，他看中的是你的本金。

那么，不关注高利息，我们要关注什么？

笔者认为，大家理财时要关注这款产品的风险自己是否可以承受，要“稳”字当先。投资要多元化，实现财富稳健增值。